

香港文匯報訊(記者子棠)衛詩雅(Michelle)憑電影《破·地獄》在前晚澳門舉行的第39屆華鼎獎中奪得「華語最佳影視女演員」;方中信則憑電影《金手指》於第三屆澳涇塢國際電影電視節金荊花獎獲得「全球最佳男配角」獎項,而石修及歐陽震華受邀擔任「全球最佳男、女配角」及「全球最佳女演員」頒獎嘉賓。

衛詩雅金像獎提名增信心 方中信獲金荊花獎最佳男配

衛詩雅表示得獎心情非常激動,認為對她來說,無論任何獎項都是一個肯定及被看見的機會,「呢個獎對我嚟講太重要,對演員嚟講係一個肯定,亦都係提醒大家,我仲嚟呢行,大家可以搵我演戲。憑《破·地獄》呢套電影得到獎項,即係代表大家好喜歡我哋嘅電影,所以好開心。(會否增加來屆金像獎提名的信心?)感覺會實在啲,信心係高咗嘅。」



●歐陽震華為澳涇塢國際電影電視節點讚。

衛詩雅讚許冠文敬業樂業

重提在片中飾演一名救護員,Michelle稱這個角色無論在體能及心理上都有很大發揮,「心理上,係大家睇過呢套電影就會明白嗰種沉鬱,長時間培養沉鬱嘅情緒,每日同屋企人好多矛盾,好多爭吵,所以嗰段時間係難過嘅。體能上,除咗要練一啲儀式上嘅嘢,亦都要做好多體能訓練,因為角色係一個救護員,自己對呢方面要求比較高,好希望最貼近個角色,所以由嗰一刻開始我每日都去做gym,嗰段時間體能真係幾好,同埋大隻咗好多,經過呢啲訓練,之後我真係可以搬到個人上救護床。至於最難忘的一幕係為片中『爸爸』許冠文沖涼嘅戲份,拍攝嘅時候係冬天,好凍,劇組所有人好擔心,許冠文反而話唔緊要,拍到OK先。但為我哋嘅畫面、劇情需要行先,好唔惜身,我又心疼,覺得好深刻又覺得好犀利,好尊敬佢,嗰佢身上絕對學到乜嘢叫做敬業樂業。」

方中信拍浸水戲驚甩假髮

至於方中信亦表示十分開心,他謂獎項並非屬於他一個人的,而是整個拍攝團隊,是大家一起努力的成果。他謂最難忘的是戲中一場他被殺後伏屍泳池的場口,「我記得拍嗰陣時係冬天,其實都幾凍,我要趴喺水面,嗰水從鼻湧入去,我都着咗潛水衣打底其實都OK嘅,問題不大。導演佢哋都好好,安全措施做得好好,搵咗兩個潛水員喺池底Stand by,放晒啲氧氣樽,好安全,但係要預住啲鉛帶,因為要做到半浮沉嘅效果,恐懼就有,因為我都有潛水。唯一係驚個假髮會甩,哈哈。」



●方中信稱獎項是大家一起努力的成果。



●衛詩雅(右一)與師妹艾妮向前輩許冠文虛心求教。



●石修受邀擔任頒獎嘉賓。



●衛詩雅表示「呢個獎對我嚟講太重要!」

自爆患抑鬱症停工一年 王嘉爾冀聆聽內心聲音

個想法他依然沒有改變,強調自己會結婚,假若另一半願意生育,他絕對是希望陪小朋友一起成長,但這一切都要看時機。據悉今年7月Jackson在接受時尚雜誌採訪時談到,轉眼間,父母就年紀大了,昔日的好友都變化很大,自覺這幾年來得到了很多,也失去了很多。Jackson稱,自己過去十年,狀態一直都是衝衝衝,不停往前跑,輾轉在不同的城市之間,每天大概只能睡三四個小時,生活完全沒有規律,還花了很多時間在毫無意義的事上,也是因為這樣的生活,導致他很多時候會判斷錯誤,看不清很多東西。此外在生活上,他覺得從出道到現在自己一直處於過度妥協的狀態,也沒足夠的時間靜下心來思考一下自己到底想幹什麼。在他摸索的過程中,經驗不足,也被騙過,還被傷害過。

Jackson表示:「這些年我一直在輸出,感受的東西沒有那麼多,更沒有吸收,生活在一個循環裏,已經快接近崩潰的邊緣了,所以我必須停下來思考和更新一下自己,Let me feel,我需要感受和吸收。於是去年的10月、11月開始我就有意識地暫停一些工作,把節奏放緩。在這個過程中,周圍的一些聲音真的低下來,而自己內心的(聲音)就有機會被聽到。」

網友聞訊紛紛為Jackson留言鼓勵:「希望嘉爾能好好調整、好好休息」「好想抱抱你!」「希望嘉爾一切都如願」「相信嘉爾,期待明年閃耀歸來!」



●王嘉爾強調會結婚生子,但要看得開。

明年重回工作崗位

而經過這一年的休息,Jackson亦對生活與人性有了許多了解,並透露明年下半年就會重回工作崗位上,並表示自己的心理、邏輯、思想狀態比之前健康好多。另外,Jackson曾表示想在35歲之前組織家庭做爸爸,對於這

間。王嘉爾與好友張權合作無網上圖片



網上圖片

張曦雯稱 TVB 台慶行天橋

香港文匯報訊(記者子棠)張曦雯和時裝設計師何征國出席紡織及製衣業活動;曾擔任TVB節目《剪裁魔法師》評判的張曦雯表示今次是專誠前來支持在節目中幾位得獎設計師;並喜見政府很支持有關方面的發展,給予很多資源。談到時裝觸覺,她稱自己喜歡看時裝表演,並且是做模特兒入行,但沒想過能做時裝節目的評判,不過自己並非專業,只懂看設計是否自己喜歡及能否穿着,評語又比較直接。

至於個人的穿着喜好,她自言一向大膽,又爆男友不單止不會過問,還讓她可以着得更加性感和漂亮,不過她就覺得着衫適合身形便可,更更歡迎與任何設計師合作。她續透露,下月的TVB台慶將有一個時裝表演環節,屆時她將與幾位藝人穿着得獎設計師的作品行天橋:「剛剛設計師都有問我的身形特質和喜好,我說任由他發揮。(會否想凸顯自己的高挑身形和逆天長腿?)我最滿意的是腰部,因為有線條不介意展露。不過若然一定要選擇露上身或下身,就寧願露下身,不想因為露上身引來奇異的眼光。」

●張曦雯自揭男友不會干涉她穿着。



關心妍開慈善騷助病童 愛女後台「溫書」撐母

香港文匯報訊(記者子棠)關心妍(Jade)日前於天津舉行《關心妍SHINE妍亮生命》公益演唱會,為內地「和平之君兒童福利院」籌款,全場爆滿。Jade表示是次個唱別具意義,廣東歌亦能打動全場歌迷:「其實我一直都嚟大灣區做巡唱,終於可以見到北方嘅歌迷,佢哋都好熱情,整咗好多禮物畀我哋。」

Jade的演唱會例必邀請愛女心心做嘉賓,這次心心亦「快閃」參與:「其實七月佢陪我嚟過天津福利院做探訪,見過呢度腦癱癱、唐氏綜合症嘅小朋友,佢一直都好期待為大家做啲嘢,今次比起我個人演唱會更有意義,佢更花心思去練歌。不過心心就要星期五放學後趕飛機來,要睇飛機度做功課,嚟到更要綵排,短短三日就急急返香港返學。見到佢都好生性,在後台搵地方溫默書,不過佢覺得辛苦都值得,同啲小朋友再見面佢都覺得好開心。」



●關心妍與愛女心心為慈善騷獻歌。

馬國明潮扮執事 畀家中「大小姐」

香港文匯報訊 馬國明(馬明)擔任迷你倉品牌代言人,馬明在廣告中以「24變」造型化身「玩具收藏家馬鳴明」,「Cosplayer ASMinGZ」及「萬能工具王明哥」,實踐演戲以外的抱負。席間馬明大晒視帝級「變臉」演技,對抗另一半的「整理雜物煩音」時,更高呼「唔好俾空間限制你嘅馬明!」



●馬國明化身「Cosplayer ASMinGZ」過足戲癮。

作為品牌忠實用家的馬明表示:「早前養了貓貓,寵物食品及用品同樣堆積如山,我的空間自然越來越少,幸好有迷你倉幫忙,可以將我從小珍藏至今的過百件唐老鴨精品好好保存,甚至將一些『不能知的秘密』存倉,例如價值不菲的阿仙奴絕版波衫及球鞋、Figure公仔及模型車等,這些奢侈品對於太太來說眼不見為乾淨,我也可以擁有Happy Wife! Happy Life,哈哈!」

馬明直言今次廣告是入行以來造型最百變的一次,過程相當過癮,並笑說:「以前拍劇扮過死屍、囚犯、醫生及律師等,連女人及小強也扮過,但從未試過執事造型,更是首次踏入二次元世界,雖然我不算熱衷網絡文化,但也有看《晚安大小姐》的片段,所以我馬上拍照Send給家中的『大小姐』欣賞,以執事造型跟她說晚安,反應不錯呀!」馬明表示會學習身邊不少波友將單車及露營用具等存入倉,留待「馬國明放假」時才取用,騰出一些家居空間。

周志康畏高「企跳」頂硬上

香港文匯報訊(記者梁靜儀)TVB與廉政公署聯合製作的台慶劇《廉政行動2024》,前日播出的單元是「一念間」。「一念間」單元的主演是周志康,他飾演的周文哲是一名中學老師。劇情講述ICAC接獲投訴,指周文哲與某學校承辦商負責人關係密切,懷疑有人涉嫌貪污;幾經調查,原來周文哲因爛賭欠下周身債,並疑似利用影子戶口盜取學校工程費用……但實質整件事情案中案,真相出乎意料!

本集單元其中一個焦點口,是周志康企跳的牙煙鐘頭,原來大大隻的周志康畏高,單是站在天台已經極晒晒汗。到正式拍攝時,穿了安全裝備的志康跨過欄杆時全程不敢向下望,表現十分驚恐。相反同場瘦削的馮皓揚則非常大膽,9秒9極速穿過欄杆站在天台邊之餘,更毫無懼色向下望。幸好最終周志康成功克服心理關口,順利完成拍攝。

●周志康拍攝時驚到震。

